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PROCES VERBAL DE LA REUNION   
du mardi 12 Décembre 2023 à 18h00 à la Grange 

 

 

Le bureau et les membres du Comité des fêtes de Saint-Martin de Boscherville se sont réunis le 

mardi  12 Décembre 2023 à 18h00 à la Salle des Fêtes. 

 

      PRESENT(E)S    Bureau : Annette FOUCART, Présidente  

                                    Frank COLLIAUX, Vice-président  

                                    Catherine PHILIPPE, Trésorière  

                                     Florence GODU, Secrétaire 

       Babeth CORDIER, Secrétaire adjointe 

 

Membres : Mesdames Catherine GOURLAIN, Sylvie BOURGAIS, 

   Amandine DONNEFOY, Colette LETELLIER, Michèle PAVIOT 

   Messieurs Alain BEAUREGARD, Jean-Christian CORDIER, 

   Luc PAVIOT, Daniel BACHELET 

 

    Excusé(e)s : Marielle RUBENS, Marie MALGOUZOU, Hélios AZOULAY 

Thérèse JOUTEL, Alexandra PICOT, René CABRELLI, 

     Morgan BRANDEL,  

 

                                      * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

 

ORDRE DU JOUR :  

 POINT SUR LES MANIFESTATIONS DU 2ème semestre 2023 

 POINT SUR LES MANIFESTATIONS DU 1er semestre 2024 

 

 

2ème semestre 2023 

 

1) FESTIVAL DE MUSIQUE 

Avec un solde déficitaire de près de 4000€ cette année, le Bureau du Comité des Fêtes a 

décider de ne plus participer au financement du festival 2024 ; Hélios AZOULAY en a été 

avisé. Il a maintenant lui-même la charge de trouver des partenaires afin d’organiser et de 

financer le festival. Néanmoins Annette FOUCART maintient l’engagement de l’équipe au niveau 

logistique si besoin. 
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2) L’HEURE DES RECOLTES 

 

Week-end fructueux avec 800€ de recettes pour cette édition 2023. Des crêpes salées et 

sucrées ainsi qu’une soupe aux légumes de saison étaient proposées aux visiteurs qui ont 

répondus présents.  

  

3) SALON DES ARTISTES BOSCHERVILLAIS 

Aurélie ANDRE et Alexa CRANSHOFF ont rejoint l’équipe des exposants. 

Les housses en papier recouvrant les grilles ont générés des frais (119€) Pour la prochaine 

expo il a été décidé d’en faire faire en tissus, qui représentent également un coût mais qui 

seront amorties  dans le temps. Alexa CRANSHOFF et Thérèse JOUTEL se chargeront de la 

fabrication. 

  

4) SALON DE LA PUERICULTURE 

Cette édition 2023 a enregistré moitié moins d’inscriptions que l’année 2022, qui ont malgré 

tout rapporté 195€ de bénéfices. 

Une nouvelle formule est à l’étude pour regrouper les 3 manifestations -> puériculture + vide-

dressing + vide grenier le 1er dimanche de juin.  

5) HALLOWEEN  

Grande réussite pour cette cession de « la maison qui fait peur, mais pas trop » ; cependant le 

tarif de 5€ par enfant, n’a pas suffit pour palier les dépenses engagées. Une proposition de le 

passer à 8 ou 10€ est en discussion. 

 

6) MARCHE DE NOEL 

Le marché 2023 a été une grande réussite, avec un bénéfice de 622€ ! Les exposants 

nombreux et variés, il manquerait peut-être un peu plus d’alimentaire …   

Annette FOUCART envisage d’étudier la possibilité d’installer un grand barnum parqueté. Le 

tarif risque cependant d’être assez élevé.   

 

7) VILLAGE DE NOEL 

Le village de Noël 2023 a accueilli cette année les pompiers de St Martin dans le cadre du 

Téléthon. Un don de 150€ leur a été versé par le CDF.  

Il a également été décidé de ne pas renouveler la prestation de Mireille (Atelier Déco de 

couronne de Noël) qui demande 300€ pour 3h sur place !  

Crêpes, gaufres, vin chaud et chocolat viennois ont une nouvelle fois été proposés aux 

nombreux visiteurs ravis. Une chorale familiale a été fortement appréciée ainsi que la venue du 
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père Noël très attendue par tous les enfants. Les bénéfices de cette journée s’élèvent à 350€ 

(incluant la vente des sapins) 

 

1er SEMESTRE 2024 

1) RANDONNEES 

Pas de changement dans la gestion de cette manifestation par rapport à l’année précédente. 

 

2) JARDINS EN EVEIL 

Pour cette cession d’Avril 2024, le CDF a décidé de ne pas y participer. 

 

3) SALON DE PEINTURE 

Cette année encore, Michèle PAVIOT et son équipe assureront avec énergie et efficacité la 

gestion de cette manifestation très attendue des férus d’art. 

 

4) MARDIS DE JUIN  

Doit-on garder un orchestre ou utiliser une play-liste ? Tel est le dilemme pour cette année. 

Dans un autre registre, au vu des réclamations au sujet de Mr « BURGER » qui a un langage un 

peu trop cru, le bureau se demande si nous devons le garder ou pas ? Une mise au point peut 

être éventuellement faite avec lui …  A suivre ! 

 

 

       * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

L’ordre du jour étant épuisé, et plus personne ne demandant la parole, la présente séance est 

levée à 20h40.  

 

La prochaine réunion est prévue le Jeudi 28 Mars 2024 à 18h00 à la Grange.  

 

 

Fait à Saint-Martin de Boscherville le 7 Février 2024,  

 

Annette FOUCART        Florence GODU  

Présidente,          Secrétaire, 

 

 


